



# 永康日报

## 章旭升在唐先镇调研时强调 强化使命担当 勇于变革创新 积极主动投身共同富裕乡村实践

奋进新征程 建功新时代  
共同富裕 永 争先

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)8月24日上午,市委书记章旭升赴唐先镇走访,实地调研项目建设、防汛抗旱、山区共富等工作。他强调,要围绕“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”三件大事,坚持以人民为中心的发展思想,强化使命担当,勇于变革创新,一体推进稳进提质、除险保安、变革重塑,全力推动乡村振兴工作提质增效、争先进位、出新出彩,在统筹推进经济社会平稳健康发展中促进共同富裕,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。市领导吴建表、杨祥宣参加活动。

唐先镇冲山头地块附近,多辆挖掘机和渣土清运车正来回穿梭作业,这是该镇石湖坑村整村搬迁安置项目(一期)土地平整和边坡削坡工程现场。作为安置区室外配套基础设施建设工程,项目自7月底动工以来,一直在克服

温等各方面困难,抢工期、抓进度,力争9月完成首批安置房定桩放样。章旭升来到项目现场,实地察看工程进度,了解项目推进过程中的难点、堵点,现场办公协调解决相关问题。他强调,要按照目标任务要求,紧盯重点环节,统筹资源力量,科学组织施工,在保证质量和安全的前提下,千方百计加快建设进度,确保工程如期高质量完成,同时要把搬迁安置与后续发展有机结合,与乡村振兴有机结合,问需于民、问计于民,合理规划、分类引导、强化保障,不断激活群众的内生动力,让百姓居住环境越来越好、日子越过越美。

深挖资源潜力、加大项目招引、牵引发展加速,是唐先镇近两年工作的写照。九龙潭影视旅游基地、高端民宿姜上隐舍以及五指岩风景区开发都是其中的缩影。在九龙潭、五指岩等项

目现场,章旭升详细了解项目规划、开发和运营情况,反复叮嘱项目运营方要坚持安全第一,以精品理念打造标志性项目,不断丰富产业形态,更好满足高品质、多样化需求,推动农旅、文旅融合发展。姜上隐舍所在的三合村山端头自然村,身处群山怀抱,山野风光引人入胜。访农户、问发展,了解村情的同时,章旭升格外关注持续高温酷暑下村民的饮用水问题。村党支部负责人称,类似今年这样的情况,往年并不多见,眼下镇里已采取集中送水的方式解决村民饮水难题,村民也有意愿筹资对原有水源进行改造提升,希望得到市级层面的支持。章旭升对应急举措给予肯定,叮嘱属地党委政府和相关部门要立足当下、着眼长远,科学规划、充分论证,因势利导、多措并举实施供水改造等项目,切实保障群众生活需求,有力支撑乡村振兴项目实施。

章旭升强调,推动乡村振兴是实现共同富裕的必经之路,离不开市镇村三

级联动发力和广大群众积极参与,市委、市政府将始终坚持把有限的资源优先投向想干事、能干事的村庄,更好激励基层干事创业。要坚持立足实际、深挖潜能,因地制宜放大自然生态、历史文化等优势,加快打通“绿水青山向

金山银山”转化通道,把资源优势转化为发展优势,加快乡村产业发展,拓宽强村富民路。要坚持统筹谋划、一体推进,加强组织领导,压实主体责任,形成整体合力,坚持科学规划、具体计划,加快实现“点上出彩、连线成景、全面开花”,合力绘就新时代和美乡村新图景、现代农业新画卷。他强调,各级各部门要深化开展“三服务”活动,进一步推动政策创新、机制完善、举措落实,以当先锋、作表率、创一流的姿态和行动投身共同富裕乡村实践,助力加快打造“世界五金之都”品质活力永康。



## 胡勇春在赴企业开展“三服务”活动时强调 政企携手共克时艰 推动经济企稳回升

### 深化“三服务” 全力解难题

本报讯(融媒首席记者 张赤奎)8月24日,市委副书记、市长胡勇春带队赴企业开展“三服务”活动,为企业送政策、送信心、解难题。他强调,要深入开展经济稳进提质攻坚行动,坚定信心、沉着应对,政企携手、共克时艰,全力推动经济企稳回升。

浙江卡罗特工贸有限公司坚持自主研发,布局全球化品牌战略,凭借强大的研发能力和生产制造能力,获得国内外市场的广泛认可。今年以来,尽管该公司贴牌代工产品在国外市场销售出现下滑,但自主品牌产品销售实现了大幅增长。没有困难,对于未来发展我们充满信心。当被问及企业发展过程中有没有什么困难需要解决时,企业负

责人对政府部门的优质服务表示感谢,并表达了做大做强企业的信心。

大浪淘沙始见金。企业能取得现在的成绩,很不容易。得知企业正在积极推进上市工作时,胡勇春对企业描绘的蓝图表示肯定,鼓励企业坚持创新驱动,加强人才队伍建设,加大研发投入,提升产品的核心竞争力,做大做强自主品牌,不断提高产品附加值,切实提升企业的效益。同时,他要求相关部门强化帮扶指导,帮助企业加快推进上市步伐。

作为我市的老牌门企,新多集团在巩固门业市场的基础上,积极向高端先进装备制造业方向转型升级。旗下浙江德菲洛智能机械制造有限公司是目

前国内唯一一家自主掌握果蔬及中药材无损检测与分选技术的企业,主导产品“易损果智能无损分选装备”通过了省装备制造业重点领域首台(套)认定。

发展潜力大,发展前景好。胡勇春对企业转型升级谋划早、谋划准给予肯定。他说,当前国内外经济形势复杂多变,不确定不稳定因素增多。广大企业要始终保持战略定力,增强发展信心,坚守实业、做大主业,苦练内功、强身健体,坚持创新驱动、加快转型升级,不断提升应对风险挑战的能力水平。

在东街五金机械有限公司,胡勇春与企业负责人座谈交流,详细了解企业生产经营、产品研发、市场布局等情况,重点询问企业需要解决的困难,要求相关部门主动服务、靠前服务、精准服务、高效服务,切实为企业排忧解难。



### 送水到田头 抗旱保丰收

受持续高温和降水偏少影响,西城街道藻塘村种粮大户江归生的农田缺水严重。8月23日,蓝天救援队调了一辆储水12吨的洒水车,把水送到田间地头。

融媒记者 卢斌 通讯员 朱振兴 摄



### 来永返永人员 注意

请提前两天通过  
“掌上永康”App  
进入“返永通”申报



打开 掌上永康 App  
左上角扫一扫防疫码  
四码同屏更方便

### 传媒集团广告 运营部

地址 广电路168号  
热线 :0579-87332168  
地址 望春东路88号  
热线 :0579-87138766